

## SUHOGÓI ÚTON JÁRVA

Templomtól indul kalandos utad  
Ne csüggedj, a fala jó tanácsot ad.

Bármily nehéz is lesz a lépéseket tenni,  
„LEGYETEK JÓ MAGYAROK ÉS TARTSATOK KI”.

Panzió jobbra, neve Aranybánya,  
Minden évszakban az éhes vándort várja.

Ha elhaladsz mellette, szembe a dombtető,  
Tetejéről néz rád a szürke temető.

Ha a kútig érsz, szomjad is olthatod,  
És útmutatásával utad folytathatod.

A kút neve: Török, benne rabja, Timi  
Keresd meg, s neve segít továbbjutni.

Jobbra lépj, amennyi ötször a név betűi.  
Felfelé vezetnek majd a lépcső romos fokai.

### FELADVÁNY 1.

Rejtélyes szavak: láptó, trónye, tahésli,  
Utad során jelentésüket derítsd ki.

Nemzeti színt keress, hamar meglelheted,  
Piros - fehér - zöld, Kassa magyar föld.

Ha az utat továbbra is szemfülesen járod,  
Fenn az „égben” meglátsz egy bizonyos számot.

Lépj annyit, amennyit ez a szám mutat,  
Mígnem egy sorompó keresztezi utad.

WBS kamera figyel folyton téged,  
Szepsi Csombor Márton fentről igazgatja lépted.

Sok helyen megfordult, járt Gdansk városában,  
Figyelj hát erősen toronyórájára.

Számlapon a mutató neked azt jelzi,  
Mennyi idő alatt tudod utadat megtenni.

Patak mellett haladj a Hatház majd vezet,  
A hídon átérve madárdal pihentet.

Az út bal oldalán fácán, kacska, réce.

Az udvaron várnak mind egybegyűjtve.

Főbb útra kiérve tükanyart, ha veszel,  
Ne higj a táblának, Petőfi vezet.

Balra haladj tovább a Fürdő úton,  
Jobbra egy „soppot” találsz az udvaron.

Kérdezz rá, s ha megtudod mi az,  
Tovább sétálhatsz a táborkapu alatt.

Rejtélyes utadon a táborba beérsz,  
Jobbra a hegy veled farkasszemet néz.

Bal szemével rád kacsint, oda kell belépned,  
Tapogass körül, könnyen titkot lelhatsz.

Vakablakban balra, ott lapul a titok,  
Légy bátor, s akkor felnyithatod.

### FELADVÁNY 2.

Jobbra altáróból csorog „veres” vize  
Hajtogass ladikot, s tedd a vízre.

Kövess az útját, segítsd, ha szükséges,  
Medencéhez jutni így lesz lehetséges.

Tábori fürdőhely, ma már kopog alja,  
Víz helyett lócák vannak oda rakva.

A medence lépcsőjén, ha hetet lelépsz,  
Egy cső üregében a Török-kúti megfejtés rád néz.

Hogy a Suhogóba kijuss a táborból,  
Ötös számú faház kísérjen ott balról.

A vaddisznó szmog-szaga hív,  
Ahol a sok kis csíkos nyíg,

Röfögés hallik, dagonya loccsan,  
Aki nem vigyáz, maga is csusszan.

Ha meglátod a vaddisznó pofáját a képen,  
hibáztál, lépj vissza a sarokig éppen.

Bal kézre kerítés: jó úton maradsz,  
Ha a meredek kaptatón felfelé haladsz.

Műutat ne keress, a csapáson haladj,  
Kijutsz a rétre, szemben fenyves látványa fogad.